
Για τοπική χρήση σε πυώδεις δερµατίτιδες, στο διάστηµα ανάµεσα στην εφαρµογή σαµπουάν. 

Πως Χρησιμοποιείται: 

  Η κατάσταση κατά την οποία αναπτύσσονται παθογόνοι μικροργανισμοί στο δέρμα ονομάζεται πυώδης 

δερματίτιδα. Ανάλογα με το βάθος προσβολής, η πυώδης δερματίτιδα μπορεί να είναι επιφανειακή, διάμεση ή 

εν τω βάθει. Σε οποιαδήποτε περίπτωση κρίνεται απαραίτητη η χρήση τοπικής θεραπείας, ενώ ενδέχεται να 

χρειάζεται και η χορήγηση φαρμάκων από το στόμα. Στην τοπική θεραπεία, βασικό κομμάτι είναι η χρήση 

σαμπουάν με τις κατάλληλες ιδιότητες. Στα διαστήματα μεταξύ των εφαρμογών του σαμπουάν, κρίνεται 

απαραίτητη η κάλυψη του ζώου με spray με ιδιότητες αντίστοιχες των σαμπουάν. 

Το Chlorhexidine spray στοχεύει στην αντιμετώπιση των μικροοργανισμών ενώ παράλληλα περιέχει και ουσίες 

για να καταπραΰνουν το ερεθισμένο δέρμα καθώς και ουσίες για να αποκατασταθεί η ενυδάτωση του 

δέρματος, παράγοντας απαραίτητος για τη φυσιολογική αποκατάσταση της βλάβης. 

Συστατικά :Λανολίνη, Πανθενόλη ,Κολλοειδής άργυρος ,Εκχύλισµα χαµοµήλι ,νερό ,διγλυκονική χλωρεξιδίνη 

,προπυλενική γλυκόλη ,γλυκερίνη . 

Πως Δρά : 

Ενυδατικές ιδιότητες: 

Προπυλενική γλυκόλη: Η προπυλενική γλυκόλη είναι ένας μη λιπαρός ενυδατικός παράγοντας. 

Γλυκερίνη: Η γλυκερίνη έχει ενυδατικές ιδιότητες και βοηθά στη διείσδυση άλλων ουσιών στο δέρμα. 

Πανθενόλη: Η πανθενόλη έχει ενυδατικές ιδιότητες και ενισχύει την αναγέννηση των κυττάρων και την 

αναδόμηση του δέρματος. Μαλακώνει το τρίχωμα και αφήνει μία αίσθηση απαλότητας στο δέρμα. 

Λανολίνη: Είναι ένας λιπαρός ενυδατικός παράγοντας που θα αποτρέψει τη διαδερμική απώλεια νερού. 

Προστασία από µικροοργανισµούς: 

Χλωρεξιδίνη: Η χλωρεξιδίνη, γνωστή για τις αντισηπτικές ιδιότητες, χρησιμοποιείται για να «καθαρίσει» τις 

εστίες μικροοργανισμών από το δέρμα και να αποτρέψει την επανεμφάνιση τους. 

Νανοάργυρος: Τα μικροσωματίδια του αργύρου επιδεικνύουν αντιμικροβιακή δράση λόγω της τάσης να 

προσκολλώνται στη κυτταρική μεμβράνη των μικροβίων, να προκαλούν μορφολογικές αλλαγές στη μεμβράνη με 

αποτέλεσμα τη ρήξη της και τον κυτταρικό θάνατο. 

Καταπραϋντική δράση : 

Chamomilla recutita: Το χαμομήλι έχει καταπραϋντικές ιδιότητες και μειώνει τη φλεγμονή 

Δοσολογία:  Στα ζώα με δερματικές παθήσεις, απαραίτητο μέρος της θεραπείας αποτελεί και η τοπική 

εφαρμογή φαρμακευτικών σαμπουάν. Επειδή η χρήση των σαμπουάν γίνεται συνήθως 2 φορές την εβδομάδα, 

στο ενδιάμεσο διάστημα κρίνεται απαραίτητη η κάλυψη του ζώου με χρήση τοπικών spray με ιδιότητες 

αντίστοιχες των σαμπουάν. 

Ανακινήστε καλά πριν τη χρήση. Ψεκάστε ομοιόμορφα την επιφάνεια του δέρματος από απόσταση 15 έως 20 

εκατοστών. Επαναλάβετε όσο χρειαστεί, ακόμη και αρκετές φορές την ημέρα. Προστατεύστε τα μάτια και τα 

αυτιά του ζώου. Κρατήστε το προϊόν μακριά από τον ήλιο. Η υγροποίηση είναι ένα φυσιολογικό φαινόμενο που 

δεν επηρεάζει την ποιότητα και απόδοση του προϊόντος. 

Συσκευασία:  Διατίθεται σε φιαλίδιο 100 ml που περιέχεται μέσα σε χάρτινο κουτί.  



 


